CONHECIMENTOS GERAIS

LINGUA PORTUGUESA

NAS QUESTOES NUMERADAS DE 01 A 08, ASSINALE A UNICA ALTERNATIVA QUE RESPONDE
CORRETAMENTE AS IDEIAS CONTIDAS NO TEXTO QUE SE SEGUE.

Violéncia doméstica tem explicacao?

Ser um dos campedes mundiais em violéncia doméstica é um titulo que envergonha qualquer brasileiro. A
mulher é a sua maior vitima. Segundo a Sociedade de Vitimologia Internacional, 70% dos assassinatos de mulheres
sdo praticados pelo proprio marido e 25% delas sofrem agressdes em casa. De cada quatro mulheres que vocé vé
na rua, uma apanha do marido, quando ndo apanha do proprio pai, irmé@os e tios. Em um ranking da violéncia
domeéstica contra a mulher feito pela OMS (Organizagdo Mundial de Saude) em 2006, a Etidpia é lider, com indice
de 71% de violéncia. O Japao, com 15%, é um dos ultimos da lista. As mulheres que mais apanham dos seus
maridos s&o as que ndo trabalham fora, ndo tém instrugéo, tém filhos e moram na regido rural. Mas existe uma
qualificacdo ou defeito que esta presente em todas as condigbes acima citadas: € 0 machismo. O machismo existe
desde que 0 homem sentiu que tinha poder para subjugar a mulher.

Na Mesopotamia, ha 12 mil anos, quando se descobriu a agricultura, as organiza¢des familiares que eram
matrilineares viraram patrilineares. Algumas familias comegaram a invadir e conquistar agriculturas e seus donos.
Os homens eram mortos e as mulheres e criangas tinham novo chefe de familia. (Ja existiu 0 comércio de homens
e mulheres como escravos. A escravidao foi oficialmente abolida antes da emancipacéo da mulher, que foi muito
recente. Ainda hoje existe trabalho escravo aqui e acold, mesmo que seja muito combatido).

A cultura machista, de 0 homem sentir-se dono da mulher, ainda existe bastante, principalmente nas familias
chefiadas pelo homem. O nome de "rainha do lar" € um disfarce para a situa¢do da maioria das mulheres, que na
realidade sdo escravas do lar. Ai das mulheres que néo fizerem o que os seus donos homens desejam...

Mais do que a agresséo fisica, existe, ainda, em grande escala, 0 abuso moral e social da mulher. A mulher
receber menos dinheiro do que 0 homem pelo mesmo servigo é um abuso financeiro.

A mulher, por mais que trabalhe fora e produza dinheiro, ainda dedica entre 23 e 27 horas por semana aos
afazeres de "rainha do lar de todos", principalmente em feriados e finais de semana. Uma dedicacdo sem direito a
férias nem a décimo terceiro salario... A mulher tem mais direitos, ainda que abusada, fora de casa do que dentro

dela. (Por Igami Tiba — Adaptado)
educacao.uol.com.br/colunas/icami-tiba/

01. Existem perguntas nos textos para as quais 0 autor ndo espera respostas. O titulo € um exemplo dessa
afirmacdo. A pergunta feita no titulo ndo precisa ser respondida porque é

uma declaragao do autor.
uma reflexao a ser feita por todos.
um questionamento s6 do autor.

A
B
C
D) uma afirmagao dos machistas.

02. Em: “A mulher é a sua maior vitima. Segundo a Sociedade de Vitimologia Internacional...” O conectivo
destacado expressa a ideia de:

A) concesséo.

B) consequéncia.
C) causa.

D) conformidade.
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03. Da leitura do trecho: “Em um ranking da violéncia doméstica contra a mulher feito pela OMS (Organizagéo
Mundial de Saude) em 2006, a Etiopia € lider, com indice de 71% de violéncia. O Japao, com 15%, € um dos
ultimos da lista.”, julgue as afirmagdes a seguir:

1- A palavra feito concorda com OMS.

2- Os parénteses foram usados para dar uma explicacao.
3- O Japao é o que mais pratica a violéncia contra a mulher.
4- A palavra ranking é um estrangeirismo.

Quanto as afirmagdes, o correto esta apenas em:

A) 2ed.
B)1,2¢e4.
C)3ed.
D) 2e3.

04. Leia o excerto: “As mulheres que mais apanham dos seus maridos so as que ndo trabalham fora, ndo tém
instrucdo, tém filhos e moram na regido rural’. Quanto a acentuacdo gréafica, as palavras destacadas recebem
acento porque

A) sao monossilabas tonicas.

B) sé&o oxitonas terminadas em “em”.

C) fazem parte da regra do acento diferencial.
D) estéo no singular.

05. Marque a Unica alternativa na qual o “que” assume a fung&o sintatica de pronome relativo.

A) Mais do que a agresséo fisica...

B) ... as organizagbes familiares que eram matrilineares viraram patrilineares.
C) A mulher receber menos dinheiro do que o0 homem...

D) A mulher, por mais que trabalhe fora e produza dinheiro...

06. O papel da pontuagéo é fundamental na construcdo de sentido dos textos. Sendo assim, indique a opgéo que
retrata a intengdo do autor no uso das aspas na seguinte passagem: O nome de "rainha do lar" é um disfarce para a
situacdo da maioria das mulheres, que na realidade s&o escravas do lar.

A) reforcar uma ironia.
marcar neologismo ou estrangeirismo.
realgar nomes das obras de arte ou publicagdes de jornais, revistas, livros etc.

caracterizar nomes proprios.

B
C
D

07. Assinale a opgao correta no que se refere a coesao entre os elementos do texto.

A) Em: “...abolida antes da emancipagé@o da mulher, que foi muito recente.”, o vocabulo que tem como referente
mulher.

B) Em: “...trabalho escravo aqui e acold”, os vocabulos aqui e acola tém como referentes Brasil e Africa.

C) Em: “Ai das mulheres que néo fizerem o que...”, 0 vocabulo o tem como referente trabalho escravo.

D) Em: “A mulher é a sua maior vitima.”, o vocabulo sua tem como referente violéncia.

08. No texto, havera alteracdo de sentido, caso se substitua

A) doméstica por domiciliar.

B) assassinatos por homicidios.
C) lider por chefe.

D) dono por proprietario.
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NAS QUESTOES NUMERADAS DE 09 A 20, ASSINALE A UNICA ALTERNATIVA QUE RESPONDE CORRETAMENTE AO
ENUNCIADO.

MATEMATICA

09. Num teste avaliativo com os funcionarios de uma industria, constatou-se que a média geral dos funcionarios
ficou em 6,4, sendo a média dos homens 7,2 e a das mulheres 5,4. Sabendo-se que 108 funcionarios participaram
dessa avaliagdo, entdo o numero de mulheres avaliadas é:

10. Para presentear os funcionarios de uma empresa, o diretor resolveu comprar calculadoras. Com a pesquisa de
precos, constatou que, se comprasse as calculadoras que custam R$ 24,00, ainda |he sobrariam R$ 120,00; se
comprasse as de R$ 30,00, necessitaria de mais R$ 12,00 para adquiri-las. Dessa forma, o diretor dispunha da
quantia de:

A) R$ 660,00.
B) RS 648,00.
C) R$ 540,00,
D) R$ 528,00.

11. Um galp&o possui formato retangular de dimensdes X e Y e perimetro 240 m. A area (A) desse galpdo expressa
em fungé@o de uma das dimensdes é:

A) A=X2+120X

B) A=120X - X2

C)A=120-X2

D) A=X2-120X

12. Para preenchimento de vagas nos setores de comércio, metalurgia e automobilistico, uma empresa de
recrutamento de recursos humanos entrevistou X candidatos dos quais: 64 preferem trabalhar no comércio; 56
preferem trabalhar em montadora de automdveis; 52 preferem as metallrgicas; 34 preferem o comércio ou
montadora de automoveis; 30 preferem trabalhar no comércio ou metalurgicas; 22 preferem trabalhar em
montadoras ou metalurgicas e 18 afirmam que podem trabalhar em qualquer uma das trés opgdes. O nimero X de
pessoas que participaram dessa pesquisa foi:

13. Para cumprir as metas de modernizagéo do parque industrial, um empresério aplicou o capital P a uma taxa de
1,25 % ao més até gerar o montante simples de 1,375P. Esse capital P permaneceu aplicado durante:

) 2 anos e 3 meses.
) 2 anos e 5 meses.
) 2 anos e 6 meses.
)

A
B
C
D) 2 anos e 8 meses.
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NOGOES DE INFORMATICA

14. Considerando o sistema operacional Linux, é correto afirmar, quanto aos comandos abaixo, que:

chdir faz a criagdo de diretorios.

ps lista 0s processos em execugao.

Is estabelece privilégios para arquivos e diretorios.
kill elimina arquivos e diretorios.

A
B
C
D

15. O nobreak é um equipamento de protec&o para os sistemas de informag&o. Sobre ele € CORRETO afirmar que:

A) fornece energia ininterrupta por um tempo determinado.
B) corrige as variagdes da tensé@o sem fornecer energia.
C) faz a protecao eficiente contra raios.

D) faz a protegéo através de componentes como trafo e circuito indutivo.

16. Considere a planilha eletronica ilustrada na figura abaixo, na qual estéo relacionados os produtos de uma cesta
basica, com 0s seus respectivos pre¢os unitarios, quantidades e valores. O calculo do custo da cesta basica é feito
pela soma dos valores obtidos a partir da multiplicagdo do Prego unitario pela Qtde de cada item. Qual a formula
correta para calcular o CUSTO da cesta basica na célula B14?

A B C D E

1 Produto Preco unitdrio | Qtde Valor
2 Agucar refinado- 1kg RS 2,39 2| RS 4,78
3 Arroztipol-1kg RS 2,45 2| RS 4,90
4 Bolacha cream cracker-400g | RS 3,50 1| RS 3,50
5 (Cafe-230g RS 2,49 1| RS 2,49
& Farinha mandioca- 1kg RS 1,79 1| RS 1,79
7 |Feijdorajado-1kg RS 1,89 2| RS 3,78
8 Leiteempd-200g RS 3,65 2| RS 7,30
9 Massa espaguete - 500 g RS 2,15 1| RS 2,15
10 Olec de soja- 900 ml RS 4,35 1| RS 4,35
11 |Sardinha 130g RS 2,35 2| RS 4,70
12 Café-250g RS 2,35 2| RS 4,70
13
14 CUSTO
15

A) =SOMAR(B2:B12)

B) =SOMA(B2:B12)

C) =SOMAR(D2:D12)

D) =SOMA(D2:D12)
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17. Analise as afirmativas abaixo relacionadas ao periférico Hub USB.

I- Um Hub USB serve para conectar varios dispositivos, como teclado, impressora, scanner, pendrive em uma
unica porta USB do computador, limitado a 8 dispositivos por Hub.

ll- O Hub USB pode ser usado como fonte de energia para dispositivos como mouses e smart phones.

lll-Um Hub USB com fonte prépria de energia elétrica € recomendado para uso quando se tem muitos
equipamentos que usam a energia fornecida por meio da conex@o USB.

IV-Um Hub USB pode conectar varios dispositivos simultaneamente em uma mesma porta USB do computador.
Contudo, € necessario ter cuidado para ndo conectar no mesmo Hub o mouse e o teclado, caso contrario havera
conflito entre esses dois dispositivos.

O correto esta em:

A LI e V.

B) I e I, apenas.
C) Il e Ill, apenas.
D) IV, apenas.

REGULAMENTO DO SESI

18. O Servigo Social da Industria (SESI), criado pela Confederagao Nacional da IndUstria, tem por finalidade geral:

A) coordenar o processo de capacitacdo do trabalhador da indUstria e realizar agdes voltadas para o
desenvolvimento da cidadania, da convivéncia social e da saude.

B) auxiliar o trabalhador da industria e atividades assemelhadas a resolver os seus problemas de saude,
alimentag&o, habitacao, instrucao, trabalho, economia, recreagao, convivéncia social, consciéncia socio-politica.

C) promover a consciéncia politica dos trabalhadores da industria por meio de agdes educativas, recreativas e de
lazer voltadas para o fortalecimento dos lagos familiares sdcio-afetivos e de convivéncia comunitaria.

D) assegurar o padrao de qualidade de vida do trabalhador com a melhoria salarial e garantia dos direitos
trabalhistas e previdenciarios.

19. As agdes do Servico Social da Industria (SESI) aos seus usuarios tém como principio basico orientador a
metodologia do servigo social, que consiste em ajudar a ajudar-se, quando e quanto necessario. Considera(m)-se
usuario(s) dos servigos:

0 individuo, o grupo e a comunidade.
o individuo e o grupo.
0 grupo e a comunidade.

A
B
C
D) somente o individuo .

20. Reflita sobre as afirmativas a seguir.

1- O Estatuto dos Servidores do SESI, aprovado pelo Conselho Nacional, estabelece os direitos e deveres dos
funcionarios da entidade, em todo o pais.

2- Os servidores do SESI, para os fins assistenciais, estdo sujeitos a Legislacdo do Trabalho e da Previdéncia
Social.

3- O Servigo Social da Industria, na sua qualidade de entidade de direito privado, estabelece as normas para os
fins assistenciais aos funcionarios da entidade.

O correto é:

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 2e 3, apenas.
D) 1,2e3.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

NAS QUESTOES NUMERADAS DE 21 A 40, ASSINALE A UNICA ALTERNATIVA QUE RESPONDE CORRETAMENTE AO
ENUNCIADO.

21. O bom e ético relacionamento entre cirurgido-dentista (CD), técnico em protese dentaria (TPD) e paciente é
fundamental para a qualidade e longevidade do trabalho. Logo, é correto afirmar que:

I- para o sucesso do trabalho é importante que o CD conhega as fases laboratoriais para a confecgao da protese,
assim como o TPD conhega os procedimentos clinicos e suas possiveis implicagoes.

ll- para um melhor resultado, a integragdo entre 0 CD e o TPD deve ser intima, a fim de que cada prétese receba
tratamento especial individualizado.

lll-o CD deve transmitir ao TPD o méximo de informagdes possiveis no caso clinico, para que sejam somadas a
experiéncia laboratorial do técnico.

IV-0 CD é responsavel pelo planejamento e biosseguranga; o TPD pela execugéo laboratorial; o paciente pela
higienizacdo e manutencao da protese.

O correto esta em:

A) lell, apenas.

B) I, Il e lll, apenas.
C) Il, lll e IV, apenas.
D) I, 1, 1elV.

22. Sao atividades a serem adotadas no processo de planejamento estratégico para o sucesso dos servigos de
prétese dental:

|- formar uma organizagao simplificada e agil.

Il- ter espirito de parceria de negdcios.

I1l- ajudar o cliente, dando solugdes para otimizagdo de resultados.
IV-ser cumpridor dos prazos de trabalho.

O correto esta em:

A) lell, apenas.

)
B) I, Il e Ill, apenas.
C)1,1lelV, apenas.
D)L 1L e V.

23. Considerando os aspectos anatomofisioldgicos da face, sdo masculos responsaveis pela mastigagao:

A) pterigoideo medial, palatoglosso e bucinador.
B) masseter, zigomatico maior e platisma.

C) temporal, masseter e pterigoideo medial.

D) temporal, mentalis e risério.

24. As possiveis formas dos arcos dentais sdo determinadas pelas diferentes posicbes dos trés setores
compreendidos, um anterior e dois posteriores. Sobre as varias formas de arco € correto afirmar que:

A) na forma oval, a parte anterior € muito curva e estreita, de modo que as partes posteriores se tornam
divergentes.

B) na forma hiperbdlica, a curva da parte anterior € maior do que na forma oval e as partes posteriores divergentes
apresentam trajetdria cujo prolongamento levaria a sua uniao.

C) na forma eliptica, a parte anterior & acentuadamente curva, enquanto as posteriores apresentam divergéncia
exagerada, tendendo para um “v".

D) na forma de “u”, a parte anterior é quase reta, enquanto as posteriores sao paralelas entre si, caracterizando um

grande acotovelamento no nivel do canino.
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25. Detalhe anatdémico de um Incisivo Central recém-erupcionado € a “flor de lis”, que se caracteriza por duas
incisuras que demarcam trés I6bulos vestibulares de desenvolvimento. Considerando o tamanho desses |dbulos:

A) em sentido mesio distal, 0 maior € o mesial e 0 menor é o distal.
em sentido mesio distal, o maior € o distal € 0 menor é o central.
em sentido longitudinal, o mais longo é o distal e 0 mais curto € o central.

em sentido longitudinal, 0 mais longo € o mesial e 0 mais curto € o central.

B
C
D

26. Gragas aos sistemas adesivos utilizados atualmente na odontologia, uma série de desafios estéticos e
funcionais podem ser solucionados com seguranga por meio de facetas de porcelana. Dentre suas restritas
contraindicagles estéo:

A) dentes com modificagdes de cor por fluorose.

B) dentes com modificacdes de forma.

C) dentes com modificagdes de posicao.

D) dentes que sofreram perda bastante acentuada de tecido de esmalte.

217. Considere as afirmativas abaixo, quanto as ligas metalicas para uso odontoldgico e seus processos de fundigéo.

I- Para que se obtenha fusédo completa para inje¢do da liga ou mesmo uma soldagem perfeita sdo necessarios,
pelo menos, 100°C acima da temperatura de liquido para se fundir completamente a liga.

ll- Macaricos do tipo gas-ar ndo devem ser empregados para fundir ligas com temperatura de liquido acima de
100°C.

lll- E importante manter uma margem de seguranca de, pelo menos, 100°C abaixo da temperatura de sélido da liga
para a obtencdo de uma solda segura para a unido, sem impor risco as estruturas a serem soldadas.

IV-Dependendo da quantidade de liga, a mistura gas-ar pode ndo produzir a quantidade e a energia suficiente,
pondo em risco o sucesso da fundig&o.

O correto esta em:

A) 1, Il e I, apenas.

B) I, Il e IV, apenas.

C) Il, lll e IV, apenas.
D) I, 1, 1elV.

28. Considere, também, as afirmativas a seguir, sobre ligas metalicas e o processo de fundigéo.

I- O processo de esfriamento de uma liga em nada interfere no processo de formagdo dos grédos metélicos
fundidos.

ll- O processo de manuseio de liga por dobra, martelamento, usinagem, jateamento, tor¢do ou esforco mecénico
induz alteragdes no equilibrio do sistema metalico.

lll- Metais especiais sdo inseridos para obtencdo de grdos menores, maior estabilidade superficial e caracteristicas
fisicas, tais como elasticidade e resisténcia a deformacao e fratura.

IV-Uma estrutura pode ser amaciada para facilitar a usinagem e o0 acabamento, como também pode ser endurecida
posteriormente para que possa apresentar dureza maxima.

O correto esta em:

A) 1, Il e lll, apenas.

B) I, llle IV, apenas.
C) Il, e IV, apenas.
D) I, 1, elV.
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29. Segundo os métodos para a confecgo de incrustagdes da porcelana, é necessario que:

I- sejam confeccionados dois modelos do molde, ambos para serem troquelizados.

ll- a base e o0 anel para duplicar sejam isolados com vaselina e os troquéis sejam fixados sobre a base duplicadora.

lll- apds a duplicacdo, o troquel seja desgastado na base e um orificio seja feito no centro para facilitar o transporte
na operacao de sisterizagao.

IV- para a desidratagao do troquel e fixagdo do lapis refratario, o troquel seja submetido a uma temperatura inicial de
100°C por 30 minutos, depois elevada para 1500°C.

O correto esta em:

A LIL eV,

B) Ie ll, apenas.

C) lle IV, apenas.
D) I e lll, apenas.

30. Reflita sobre as afirmativas a seguir, sobre a moldagem e a confecgéo de um arco de Hawley.

I- O aparelho de Hawley apresenta apenas a fungao de contengéo dos dentes apos tratamento ortoddntico.

ll- O aparelho de Hawley pode ter duas fungdes: uma, de conter os dentes e outra, de promover pequenos
movimentos.

lll- A moldagem deve reproduzir as superficies vestibulares dos dentes superiores.

IV- A posicéo ideal do arco de Hawley € no tergo médio vestibular dos dentes anteriores.

O correto esta apenas em:

Al lile V.
B) lelll
C)lelV.
D) lle V.

31. Considere as afirmativas abaixo, referentes ao modelo de trabalho com a confecgéo de aparelhos ortodénticos
com parafusos expansores.

I- Existem parafusos de diferentes tamanhos, mais largos para o arco superior € mais estreitos para o inferior.

ll- O parafuso expansor unilateral é indicado para movimentos mesiais dos dentes posteriores (recuperacdo de
espaco) e também para grandes movimentos vestibulares de varios dentes.

lll- Um dos principais cuidados a se levar em conta para a confec¢do dos aparelhos com parafuso expansor é a
qualidade da moldagem na regido de palato.

IV-Quando se utiliza um expansor bilateral, é para proporcionar expansdo da arcada. Entdo, € geralmente
posicionado na linha mediana.

O correto esta apenas em:

A llelV.
B) I, lllelV.
C) llle V.
D) I, llell,
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32. Reflita sobre as afirmativas a seguir, sobre ajuste, usinagem e polimento de estruturas metélicas das proteses:

- na estrutura fundida, dependendo da porosidade, mesmo com boa usinagem e polimento ficardo microporosidades.

ll- os “rechupes” das estruturas ocasionados por superaquecimento da liga s&o favoraveis ao refinamento das
estruturas.

lll- 0 acabamento final, quanto ao polimento, pode afetar o comportamento de uma estrutura no ambiente bucal.

IV-a textura da superficie metalica apds a usinagem é lisa ao toque.

O correto esta apenas em:

A lelll.

B) lllelV.
C) llelll,
D)1, llle IV.

33. Considere as afirmativas abaixo, sobre abrasivos para polimentos:

- existem abrasivos na forma liquida, pastosa e em pé.

ll- a abrasdo é muito mais eficaz com particulas maiores, porém essas particulas tendem a criar sulcos profundos.

lIl- diferentes tamanhos de particulas abrasivas podem produzir desgaste equivalente, dependendo da presséo
aplicada a ferramenta abrasiva.

IV-entre as etapas do polimento é importante ndo remover os residuos da etapa anterior, mantendo a abrasao no
mesmo nivel de eficiéncia.

O correto esta apenas em:

A llelV.
B) llell
C) I llelV.
D) lle V.

34. Considere as afirmativas a seguir, sobre enceramento e escultura de estrutura para metaloceramica:

I- a cera Yeti foi desenvolvida para selamento da regido cervical.

Il- a troquelizagéo deve ser feita com pinos metalicos.

l1l- o preparo do pescogo do troquel deve expor o final do preparo cervical.
IV-0 uso de articuladores semiajustaveis é o mais indicado.

O correto esta em:

A LILTITelV.

B) Il, llle IV, apenas.
C) I, 1le IV, apenas.

D) I, Il e lll, apenas.
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35. Reflita sobre as afirmativas a seguir, referentes & selegéo de cor dos dentes para proteses removiveis:

I- € importante verificar se 0 paciente foi anestesiado nas Ultimas horas, pois a anestesia pode provocar altera¢éo
de cor natural dos dentes por até 72 horas.

ll- o ressecamento dos dentes, quando o paciente permanece com a boca aberta por mais de 15 minutos, altera a
cor dos dentes.

lll- a forma e a constituicdo dos dentes contribuem para as alteragdes de cor, ou seja, a distancia vestibulo-palatina
ou lingual também interfere na cor.

IV-0s dentes superiores e inferiores precisam ter necessariamente cor idéntica.

O correto esta apenas em:

Al lell.
B) II, llle IV.
C)lelV.

D) lle .

36. Considere as afirmativas abaixo, visando a estética de dentes anteriores e considerando os aspectos cervicais e
0 preparo do rebordo gengival para prétese fixa:

I- os implantes resultam sempre na melhor solugéo estética.

ll- muitas vezes, os procedimentos complexos de enxerto envolvem problemas como custos e disposi¢cdo do
paciente.

l1l- o recontorno pode ser realizado através de procedimentos como eletrocirurgia ou gengivectomia.

IV-em outros casos, s@o necessarios procedimentos como aumento de coroa clinica envolvendo o nivelamento da
crista 0ssea.

O correto esta em:

A) 1, Il e lll, apenas.

B) Il, llle IV, apenas.
C) I, llle IV, apenas.
D) I, 1, elV.

37. As afirmativas a sequir referem-se & montagem dos dentes artificiais para protese removivel total.

- Inicia-se pela montagem da bateria de dentes anteriores, superiores e inferiores.
ll- A montagem dos dentes posteriores ¢ iniciada pelos inferiores.

[1I- O primeiro molar inferior € o primeiro dente a ser montado na prétese.

IV-O primeiro pré-molar inferior é o Ultimo dente a ser montado na prétese.

O correto esta apenas em:

A lelV.
B) lelll.
C) llelll,
D) lle V.
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38. Considere as afirmativas abaixo, referentes ao reembasamento.

I- Consiste na readaptagéo da base da prétese total exigida pela perda da retencéo.

ll- Trata-se de um procedimento indicado apenas para proteses antigas desadaptadas.
[1I- Pode ser total ou parcial.

IV-Os materiais mais utilizados séo as pastas zinco-eugendlicas e as resinas resilientes.

O correto esta apenas em:

A lell.
B) I, llelV.

C) 1, lle IV,
D) II, llle IV.

39. As afirmativas a seguir referem-se & ceroplastia das proteses removiveis.

I- A ceroplastia € uma imitagdo das formas anatdémicas que permite a reproducdo adequada das fungdes.

Il- As informacdes obtidas nos exames clinicos ajudam no resultado estético.

1l- Os respiradores orais ou individuos com l&bios superiores curtos expdem muito a regido gengival anterior.
IV-Os pacientes mais jovens tém a linha do sorriso mais baixa.

O correto esta apenas em:

AL llelV.
B) lelll
C) llelv.
D) I, llell,

40. Considere as afirmativas abaixo, referentes ao acabamento e polimento de proteses removiveis:

- inicia-se 0 acabamento com 0 uso de lixas de granulagdo grossa.

ll- apds lixar, removem-se, com pedra montada para resina, as rebarbas originadas pelo excesso de resina durante
a prensagem.

l1l- inicia-se o polimento pela escova de pelo e pedra-pomes umedecida com agua e pelo uso de torno de polimento
em baixa rotagéo.

IV-0 polimento mecanico é o indicado para as proteses removiveis totais e parciais.

O correto esta em:

A) Il e lll, apenas.
B) Il e IV, apenas.
C) llle IV, apenas.
D) I, 1, elV.
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